

请输入关键字

[首页](#) [学校概况](#) [院系设置](#) [人才培养](#) [科学研究](#) [招生就业](#) [合作交流](#) [校园生活](#) [公共服务](#) [信息公开](#)当前位置: [首页](#) > [新闻动态](#) > [学校新闻](#)

## 我院西语国家研究中心成立大会暨小型研讨会成功举办

发布日期: 2019-05-14    浏览次数: 次    字体: 【大 中 小】

2019年4月19日下午, 外交学院西语国家研究中心成立暨西语国家国情小型研讨会在我院展览馆校区举办。

逾五十名外交部老大使、老前辈、社科院拉美所及其他驻京主要拉美研究机构研究人员、北外及其他高校领导和同行以及我院相关研究机构人员并外语系领导和西语专业师生参加了活动。

王帆副院长代表学院发表了贺词。他向来宾介绍了我院的发展与现状以及西语专业的情况, 感谢诸方对我院工作及西语专业的支持, 勉励外语系办好西语专业和西语国家研究中心。其后, 外交部前拉美司司长、老校友张沙鹰大使代表外交部老前辈发言。他对西语国家研究中心的成立表示祝贺。他表示, 近年来中拉关系发展迅猛, 但拉美研究规模和力量尚呈不足。张司长勉励我院在西语国家国情研究方面创一流成绩。

外交部老前辈王珍大使、张拓大使、社科院荣誉学部委员徐世澄研究员、社科院拉美所社会文化研究室主任郭存海副研究员、中国现代国际关系研究院严谨、外交学院客座教授马库斯、我院西语专业孟夏的博士和张红颖博士分别就拉美国情、国情研究方法、中拉人文交流等话题发表了内容广泛、深入浅出的讲话与介绍。研讨会务实高效, 效果突出, 反映良好。

我院西班牙语专业始建于1956年, 1962年并入北外, 2014年应势重建。重建后, 西语专业在学院领导的殷切关怀和正确领导下, 在师生们的共同努力下, 在历年西语专业四、八级、外交部遴选、考研上都取得了可喜的成绩。中拉政治、经济、人文等关系发展迅猛, 近年有巴拿马、多米尼加、萨尔瓦多与我国建交, 2018年中拉双边贸易额突破3000亿美元, 中国在拉美投资近三千亿美元, “一带一路”延伸到拉美。西班牙语成为外语类前景最好的专业之一。中央领导希望中拉关系进一步发展, 双边贸易额能做到5000亿美元。习主席对中拉关系高度重视, 其本人三访拉美。

形势鼓舞人心, 如何应对问题和挑战需要大家尤其研究人员的关注和研究。西语专业师生将一如既往, 在学院各级领导的有力指导下, 在搞好教学工作的同时, 利用语言优势, 甘于寂寞, 潜心研究, 努力做好智库建设、起好参谋作用, 为国家的外交大业尽绵薄之力。



王帆副院长讲话

外交部拉美司老司长、外交学院校友张沙鹰大使讲话



上一篇: 外交学子圆满完成第二届“一带一路”国际合作高峰论坛服务工作  
 下一篇: 英语系学生荣获第二十二届“外研社·国才杯”全国大学生英语辩论赛华北地区...

**快速通道**

- 国际教育学院      Int' l Students...
- 研究生招生        本科生招生
- 研究生教学        本科教学
- 就业信息          院长信箱

**展览馆校区**

北京市西城区展览馆路24号  
 交通路线: 地铁6号线车公庄西站  
 (D西南口出) 下车 步行即到

**沙河校区**

北京市昌平区沙河高教园区  
 交通路线: 地铁昌平线沙河站  
 (B1东口出) 下车 步行即到



外交学院官方微信

-  隐私安全
-  版权保护
-  联系我们
-  常见问题

Copyright 2013 外交学院版权所有 京ICP备05004630号 文保网安备案号 11010200  
 最佳浏览分辨率建议: 1024\*768以上; IE8.0或以上浏览器